Technisches Merkblatt

Problem: Kehrburste schaltet nicht aus
Ursache: Keilriemen ist geschrumpft

MalRnahme: Abstand zwischen den Keilriemenscheiben
(Burstendeck <=> Motor) nachstellen.

Dazu sind grof3ztigige Langlocher vorhanden, die jedoch von der Motor-
Konsole abgedeckt werden und somit nicht augenfallig sind.

Losen Sie rechts und links jeweils die beiden Schrauben der Motor-
Konsole (Pfeile, SW13). Nun kann das Birstendeck vor und zuriick
geschoben werden. In der neuen Pos. die Schrauben wieder sorgfaltig
befestigen.

Eventuell die Lenker-Hoheneinstellung nachftihren.

Eher selten ist eine Nachstellung des Fuhrungsbiigels an der Motor-
Keilriemenscheibe erforderlich. Dieser Bigel soll seitlich fuhren, muf3
entgegen der Fahrtrichtung aber einen Abstand von min. 10 mm zum
gespannten Riemen haben, damit der Keilriemen zum Auskuppeln nach
hinten aus der Riemenscheibe schieben kann.



